



Kritéria hodnocení žádostí o poskytnutí dotace v rámci II. kola dotačního programu Prevence sociálního vyloučení a komunitní práce pro rok 2024

1. Formální hodnocení

Byla žádost podána ve stanovené lhůtě?	ano	ne	
Byla žádost podepsána statutárním orgánem nebo jím pověřenou osobou na základě přiloženého originálu plné moci nebo její ověřené kopie?	ano	ne	
Má žadatel právní formu, která je oprávněna žádat o poskytnutí dotace v daném dotačním programu?	ano	ne	
Je žádost řádně, úplně a správně vyplněna?	ano	ne	
Je přiložena bankovní identifikace účtu?	ano	ne	
Byl žadatel zřízen alespoň jeden rok před podáním žádosti?	ano	ne	
Nemá žadatel žádné splatné závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu, ke státním fondům, zdravotní pojišťovně, orgánům sociálního zabezpečení nebo rozpočtu územního samosprávného celku?	ano	ne	
Je splněna podmínka, že u Žadatele ke dni podání Žádosti neprobíhá vůči jeho majetku, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo byla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů?	ano	ne	
Jsou doloženy všechny povinné přílohy?	ano	ne	



2. Věcné hodnocení

V rámci věcného hodnocení je zpracováván posudek hodnotitele k žádosti. Každá žádost je hodnocena minimálně dvěma hodnotiteli, přičemž v rámci věcného hodnocení je možné získat od každého z hodnotitelů maximálně 100 bodů. První část hodnocení je společná všem dotačním programům a lze v ní získat maximálně 50 bodů. Druhá část věcného hodnocení je specifická pro každý dotační program a lze v ní získat také maximálně 50 bodů. Každá z hodnocených oblastí má určený specifický počet bodů, které lze maximálně v dané oblasti získat.

Pokud je rozdíl v bodovém hodnocení obou hodnotitelů větší než 25 bodů, je žádost předložena k hodnocení třetímu hodnotiteli. Do výsledného hodnocení se pak započítávají body z těch dvou hodnocení, mezi kterými je bodový rozdíl nižší. Ve výjimečném případě, kdy je bodový rozdíl mezi nejnižším a prostředním hodnocením shodný jako bodový rozdíl mezi nejvyšším a prostředním hodnocením, vstupují do výsledného hodnocení všechna tři hodnocení.

Hodnocená oblast žádosti o dotaci	Max. počet bodů	Poznámky
Soulad hodnocené žádosti s účelem dotačního programu zveřejněným ve výzvě ¹ .	20	<i>Pokud žadatel v tomto okruhu obdrží od hodnotitele 0 bodů, nelze tuto žádost navrhnout k podpoře (přesto musí být zhodnocena celá žádost)</i>
Propracovanost, srozumitelnost a výstižnost hodnoceného projektu <ul style="list-style-type: none">jasně formulované cíle projektujasně formulované výstupy projektujasně formulované aktivity projektu vedoucí k dosažení výstupů projektu	10	
Zpracování realizačního plánu s jednotlivými kroky a časovým harmonogramem	5	
Hospodárnost a účelnost rozpočtu projektu <ul style="list-style-type: none">přiměřenost požadovaných finančních prostředků vzhledem k výstupům a aktivitám projektuadekvátní odůvodnění jednotlivých položek rozpočtu dotace vzhledem k výstupům a aktivitám projektu	10	
Adekvátnost personálního zajištění projektu vzhledem k výstupům a aktivitám projektu	5	

¹ Je možné udělit body na škále 0-10-20 bodů.



Dle specifik jednotlivých dotačních programů jsou dále součástí věcného hodnocení okruhy:

Prevence sociálního vyloučení a komunitní práce

Očekávané přínosy a dopady projektu směrem k cílové skupině projektu?	30	
Zhodnocení, na kolik projekt obsahuje komunikaci směrem k veřejnosti s cílem propagace daného tématu.	20	

Princip stanovení bodů u výše uvedených hodnocených oblastí:

	Max. počet 5 bodů	Max. počet 10 bodů	Max. počet bodů 15	Max. počet bodů 20	Max. počet bodů 30
Neuspokojivé	0–1	0–1	0–2	0–3	0–5
Spíše neuspokojivé	2	2–3	3–5	4–7	6–11
Dostatečné	3	4–5	6–8	8–11	12–17
Velmi dobré	4	6–8	9–12	12–15	18–24
Vynikající	5	9–10	13–15	16–20	25–30